

十一去哪儿,这些景区备下“大餐”

□半岛全媒体记者 刘红

秋高气爽好出游,十一长假即将到来,岛城的景区景点也为市民游客备下了出游大餐。

受疫情管控影响,今年国庆出行将以本地和省内游为主,游乐场所方面,青岛海昌极地海洋公园推出了39.9元的儿童特

惠票(须提前1天在购票平台实名购票);此外,9月30日前成人四馆票也仅需180元,还有“国潮燥浪节-唐风盛典”系列活动。国庆假期,到青岛海底世界看“海底彩虹生物”主题展,十余种五颜六色的鱼儿们集结上阵,75元的青岛海底世界儿童票仅需9.9元,可在网上平台预订。记者从青岛方特梦幻王国了解到,这里延时营业,开启

“狂欢模式,和家人一起欢乐游园,共赏金秋菊展,还有《梦回钱塘》丛林的故事》丛林狂欢》等惊喜演艺不容错过,夜晚更有花车巡游炫彩来袭,极光秀闪耀夜空。

国庆假期,博物馆活动精彩纷呈。青岛啤酒博物馆每天10点限量开放9.9元特价秒杀门票,推出多品种品鉴票,一次喝遍原浆、纯生、黑啤、白啤、IPA、皮尔森,国庆特

惠99元。同时还有与“啤酒精灵”约定的活动,体验学习啤酒花,组织小朋友手工DIY啤酒花手工皂,还有啤酒花茶品鉴。青岛一战遗址博物馆精心安排了两场“一战简史”亲子研学课堂,可以一起参观青岛一战遗址博物馆,学习“一战简史”课程。青岛山一战遗址公园特推出国庆节早鸟票特惠。

2021国际虚拟现实创新大会29日召开

□半岛全媒体记者 关瑛

为进一步推动虚拟现实产业发展,营造良好的产业生态,由山东省工业和信息化厅、青岛市人民政府主办,青岛市工业和

信息化局、青岛市崂山区人民政府、山东省虚拟现实制造业创新中心、青岛星鲨虚拟现实技术研究院承办,青岛微电子创新中心有限公司协办的2021国际虚拟现实创新大会将于本月29日在青岛市崂山区

海天金融中心酒店举办。

本次大会由主论坛、虚拟现实前沿成果体验、专题论坛等几大板块组成,重点探讨虚拟现实+5G、虚拟现实核心技术等行业领域的热点话题。一批虚拟现实

产业领域优秀解决方案将在本次大会上公示,由虚拟现实内容制作中心打造的行业品牌赛事“星鲨杯”全球虚拟现实内容大赛再次回归青岛,将于大会期间举办颁奖典礼。

国庆到海底世界,看神奇“彩虹生物”展

国庆期间,75元的青岛海底世界儿童票仅需9.9元



□半岛全媒体记者 刘红

论及“玩颜色”,海洋生物们的本领

让人眼花缭乱,像是这俗称“红龙”的露珠盔鱼,俗称“黄新娘”的海氏刺尻鱼,俗名“青龙”的绿鳍海猪鱼……国庆假期,到青岛海底世界看“海底彩虹生物”主题展,十余种五颜六色的鱼儿们集结上阵,在海底可以看“彩虹”!据介绍,10.1~10.7,75元的青岛海底世界儿童票仅需9.9元,游客可在美团、大众点评、携程、飞猪官方旗舰店、高德地图官方旗舰店、驴妈妈、同程等电商平台预订。

虽然海洋是一望无际的蓝色,但生

活其中的海洋精灵们却是各有各的多彩。有的颜色如花朵一般艳丽无比,往往起到震慑敌人的作用;有的通过保护色隐匿在深海之中,好像从未出现过一般……此次“海底彩虹生物”主题展,青岛海底世界根据彩虹的七种颜色,精心挑选出红、橙、黄、绿、青、蓝、紫为主色的系列海洋生物。

如果说主题展中的海洋生物们美得千奇百怪,那绚烂水母宫中的柔美水母们则是美得如天仙下凡,迷人且华美。海

底世界最受欢迎的景点之一海底隧道,在这里,数种鲨鱼在自由的游弋;各种缸、鳐、鳍类游动时像鸟儿张开翅膀一样徜徉;石斑鱼、裸胸鳔如同猎手般安静等待猎物的到来。

神奇表演大厅,“海中霸王”的鲨鱼如今竟通人性的左摇右摆,小美人鱼会在礁石上痴痴等待,梁山伯与祝英台在海洋中演绎新的爱情故事,十一假期,青岛海底世界表演加场,三大表演轮番上演,精彩不断。

在隐世,偷得浮生半日闲

□半岛全媒体记者 马克

有人说,这个城市的许多故事,都是从咖啡馆开始的。城市是一个讲高效率的机器,速溶般的快餐文化消磨了城市的自然脾性。穿梭在钢筋混凝土地间的城市白领,急需寻一处静谧之所,让身心放个假,而咖啡馆,则作为一个独特的场所接纳着不同身份不同诉求的人们。

10月1日,隐世咖啡餐吧盛装纳客,紧邻五四广场核心商业区,却独享一隅私密空间,在这里,无论是隅隅私语的恋人、欢乐相聚的老友,还有把咖啡馆当成工作室的都市白领们,都能找到属于自己的私享花园。约三五好友,选一个靠近窗户的位置,点一杯卡布基诺,在这座“城市里的花园”中喝一杯咖啡,偷得浮生半日闲。

隐世 属于自己的“第三空间”

在20世纪70年代,学者雷·欧登伯格从城市和社会研究的角度,提出了“第三场所”概念,简单来说是指介于住家、工作场合之外的第三个地方。第三空间,让我们得以逃离繁琐日常、纾解生活压力让心灵好好静下来,是一处完全属于自己的空间。而隐世,则致力于打造属于都市白领的第三空间。

工业风装修风格,让人在简单、干净、自然的咖啡馆里,得到视觉与心灵的休憩,同时迎合现代都市人受够了精致设计的心情,在粗犷氛围里找到自由解放的心情。木质家具、绿植隔断,相对私密的空间建立起属于自己的私享之所。室内外共提供37个餐位,私密的卡座,



隐世咖啡餐吧的美味佳肴。

让你静谧的享受属于自己的空间和时间,不被打扰。

在隐世,可以是安静的修道院,可以是做学问的图书馆,也可以是温馨的友谊厅,让城市人在工作、家庭之间,找到一个属于自己的“心灵角落”,让人生喘

口气,重新得力,继续下一段路的奋斗。

日咖夜酒 打造多维融合餐厅

白天有精神加持的咖啡香,夜晚有

慰藉灵魂的啤酒。

灯光一换,氛围切换。咖啡+酒两种经营业态融合在一起,在动与静中寻找最微妙的联系,并产生奇妙的化学反应,新的夜间社交消遣场所出现。隐世在一天之间不断变换角色,为都市白领打造不同的生活体验。

清晨,隐世是你的“咖啡急救站”,不论是外卖还是到店自取,一杯高品质的咖啡打开你的能量之源;午间,隐世是你的“能量补给站”,简餐轻食配果汁饮品,身心同样无压力;夜晚,隐世是你心灵的“唤醒之所”,近千种啤酒饮品,在曼妙的驻唱音乐里,聊天微醺。

为了保证咖啡品质,隐世斥资十几万引进,被称作咖啡机中的“劳斯莱斯”的意大利进口咖啡机辣妈GB5s。咖啡豆严选世界各产地当季优质咖啡豆,并由专业的咖啡烘焙师进行烘焙。高端设备+优质原料,造就了隐世高品质咖啡。而烧烤、川菜、近千种啤酒饮品则是你打开夜间模式的最佳搭配。

来场心灵深处的自我对话 10月1日与你不见不散

看过了迷离的烟火,赏过了璀璨的华灯,在成就之后,犒赏自己最美好的献礼便是归心于静谧深处。10月1日,位于五四广场西侧香洲路1号,隐世正式开门纳客,开业期间与家人同行享受85折优惠,与父母同行享受8折优惠。10月1日~7日,15:00~18:00店内还有驻唱歌手现场演绎。来隐世,与心灵深处的自我对话,在喧闹的都市中寻找属于自我的腔调。咨询电话:55775555。